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Koprivnica, 04. i 05. 09. 2010 

 
TREČI   KOŠARKAŠKI  MEMORIJAL  „GORAN PLAVEC“ 

ODLIČNA KOŠARKA – CEDEVITA POBJEDNIK TURNIRA - DOBRO 
IZDANJE KOPRIVNICE 

 
Ovog vikenda u Koprivnici je odigran Treći memorijalni juniorski košarkaški turnir „Goran 

Plavec“. Pokrovitelj turnira, bio je Grad Koprivnica. Atmosfera je bila odlična, tako da je 120 
učesnika uţivalo u košarkaškim nadmetanjima sa vršnjacima.   

Sve je započelo već u petak kada je delegacija veterana oba kluba poloţila cvijeće i zapalila 
svijeće na grob Gorana Plavca u Kriţevcima, gdje su se prisjetiti svojeg kolege košarkaša koji je 
tragično stradao u obrani Bjelovara 1991. godine. 

U subotu su započela nadmetanja juniorskih ekipa. Organizator turnira, Košarkaški klub 
Koprivnica, potrudio se na turnir dovesti neke od najkvalitetnijih ekipa u Hrvatskoj. U ekipama 
Zagreba i Cedevite nastupilo je i pet košarkaških reprezentativaca Hrvatske koji su na nedavnom 
Prvenstvu Europe osvojili zlatnu medalju, a na turniru su uz njih i ekipu domaćina nastupili i juniori 
Radnika iz Kriţevaca, Kapošvara iz Kapošvara i MeĎimurja iz Čakovca. 

Turnir se po prvi put igrao u novoj dvorani OŠ A. N. Gostovinski. Time je još jedna lijepa i 
funkcionalna dvorana u Koprivnici, otvorena i za sluţbena sportska natjecanja. Tome se najviše 
vesele učenici OŠ A. N. Gostovinski i koprivničke košarkašice i košarkaši koji će je i najviše koristiti. 

Memorijalni turnir otvorila je zamjenica gradonačelnika gospoĎa Vesna Ţeljeznjak. U svom 
obraćanju okupljenim sportašima govorila je o vaţnosti sporta i zajedništva, a istakla je i potrebu da 
se prisjećamo ţrtava koje su podnesene u toku rata. Uz ţelje učesnicima turnira za sportskim 
uspjesima, naglasila je kako će sa ovom novom dvoranom uvjeti za treniranje biti poboljšani. 
 Ovaj turnir je svim ekipama posluţio kao posljednja provjera prije početka juniorske lige, koja 
započinje idući vikend Ekipe su bile dobro pripremljene, tako da je kvaliteta košarke na Turniru 
„Goran Plavec“ bila odlična. Turnirom su dominirale ekipe Cedevite i Zagreba. Članovi njihovih 
ekipa su već vrhunski košarkaši, tako da je finalna utakmica bila prava poslastica za gledatelje koji 
su napunili dvoranu. Pobjednik turnira je ekipa Cedevite koja je sa 69:62 savladala ekipu Zagreba. 
Utakmica je bila neizvjesna i izjednačena do kraja, kada je Cedevita napravila nekoliko koševa 
prednosti i uspjela ju zadrţati.  
 Ekipa Cedevite je prva, Zagreb je drugi, a Koprivnica treća. Za najboljeg igrača turnira 
proglašen je Bundović iz Cedevite, a on je ujedno bio i najbolji strijelac turnira. 

Domaćine posebno veseli što je njihova ekipa uz pobjede nad Kapošvarom i MeĎimurjem 
odlično odigrala i protiv Cedevite, s kojom je bila ravnopravna sve do zadnje četvrtine. Koprivnički 
košarkaši pokazali su veliku borbenost, a bili su sjajni i u napadu unatoč prednosti gostiju u visini. 
Uz dobar rad od ove ekipe očekuju se dobri rezultati i ubuduće. 

Moţemo ţaliti što je ovaj turnir bio i zadnji nastup Leonu Ivandiću za košarkaše Koprivnice. 
On će svoju daljnju karijeru i sportsko usavršavanje nastaviti u Rijeci. To je već peti mladi talentirani 
košarkaš Koprivnice u zadnje tri godine, koji u ţelji za  sportskim napretkom odlazi iz kluba. Klub 
koji odlično radi sa mlaĎim selekcijama, na ţalost nema načina da ih zadrţi kako bi svoje sportske 
ambicije ostvarili kroz seniorsku ekipu Koprivnice. U klubu ističu da sa novom dvoranom i iskusnim 
trenerima polako stvaraju uvjete i za kvalitetnu seniorsku ekipu, a nadaju se da će im se u tome 
priključiti i igraći koji sada igraju u drugim sredinama.  

Za Koprivnicu su igrali i postigli koševe: Kralj 6, Osonjački -, Akkad - , M. Domović 31, F. 
Domović 15, Sikavica 4, Kapusta 23, Ivandić 42, Slatina 3, Kovačić 2, Androlić 25 i Sović 14  

Kao i svake godine, na turniru je odigrana i Memorijalna utakmica veterana Koprivnice i 
Kriţevaca. Poslije utakmice u ugodnoj atmosferi prisjetili su se „starih“ vremena, prokomentirali 
nastupe naše košarkaške reprezentacije na Svjetskom prvenstvu i dogovorili se oko nastupa iduće 
godine na slijedećem Memorijalu „Goran Plavec“. 
 
 
 
  

mailto:info@kk-koprivnica.hr
http://www.kk-koprivnica.hr/


Rezultati 1. dana:  KK „Međimurje“ – KK“Radnik“     47:37 
KK“Koprivnica“ – KK“Kapošvar“ 58:51 
KK“ Zagreb“ ¨ –    KK“Međimurje“ 80:19 
KK „Kapošvar“ – KK“Cedevita“   29:78 
KK“Radnik“    –     KK“Zagreb“    28:65 
KK“Cedevita“ – KK“Koprivnica“  67:48 

Rezultati 2. dana:  Utakmica za 5 mjesto: 

KK „Kapošvar“ – KK“Radnik“            79:46 
 

Utakmica za 3 mjesto: 
KK“Koprivnica“ – KK“MeĎimurje“     59:40 

 
Finale: 

KK“ Cedevita“ ¨ – KK“Zagreb“            69:62 
 Memorijalna utakmica veterana: 

KK „Koprivnica“ – KK „ Radnik“ 45:42 
 

Konačni poredak ekipa: 
1. KK „Cedevita“ Zagreb 
2. KK „Zagreb“ Zagreb 
3. KK „Koprivnica“ Koprivnica 
4. KK „MeĎimujre“ Čakovec 
5. KK „Kapošvar“ Kapošvar 
6. KK „Radnik“ Kriţevci 

Najbolji strijelac 
1. F. Bundović                                   63  koševa 
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Draţen Jalšovec 


